

# 77户收入超标被叫停“廉补”

无一户是主动申报,均是年度复核中由工作人员查出

□记者 王红 报道  
qlwbwh@vip.163.com

本报11月8日讯 8日,本年度烟台市中心区廉租房住房租赁补贴正式接受申请。记者从市住房保障中心了解到,经过年度复核,今年市区有235户停发廉租补贴,其中,77户家庭因为收入好转,不再符合租赁补贴标准。这77户家

庭无一户是主动申报,全部是年度复核中核对调查出来的。

据烟台市住房保障中心相关负责人介绍,今年经过3个月的年度复核,共有235户家庭停发廉租补贴,其中158户是因为获得了经济适用房资格,剩余的77户家庭则因为经济收入、住房条件等好转,不再符合租赁补贴标准而停发补贴。虽然在申请廉

租补贴时,工作人员都会告知申请家庭如收入、住房发生变化要主动诚信申报,但这77户里并没有主动申报的家庭,均是在年度复核中由工作人员根据烟台市市民经济状况核对中心的核对调查出来的。

芝罘区吕先生就是这77户中的一户,吕先生一家原来是低保家庭,家里3口人,每月总共享受

540元的租赁补贴,今年脱贫,不再是低保户,人均年收入超过18630元。经过年度复核,他不再符合租赁补贴标准,所以停发廉租补贴。

烟台市市民经济状况核对中心主任王永强告诉记者,廉租房租赁补贴申请家庭的诚信申报虽然有所改善,但还要继续加强。在年度复核中,核对中心与养老保

险、公积金、税务等单位通过联网工作,去年共同查处了2000多户谎报收入、财产和住房条件的家庭。经过各部门的努力宣传和运作,今年谎报数量减至900余户。

“一旦被发现谎报情况,该家庭将被列入黑名单,也就意味着该户家庭5年内将不再有资格申请廉租房住房租赁补贴。”王永强说。

就业压力大,考研热难退

## 一个班近八成学生考研

□记者 刘清源 李楠楠 报道

本报11月8日讯 8日,鲁东大学研究生报名现场确认工作进行,报名依旧火爆。一些考生认为读研能暂缓就业压力。

鲁东大学土木工程学院读路桥专业一个班级有44人,其中35人考研,占了总人数的近八成,班上的女生更是全部报考研究生。现场确认的学生小郑说,他是真心为科研深造而读研,但他认为大多数同学是为了找一个好工作而读研。

在交通学院一个班级共33名学生超过一半考研。考生刘磊说,极少有人是从大一就铁心读研的,在大三下学期开始,受周围同学影响,才跟风考研。“读研可以避开就业压力,虽然到时候还是和现在一样,但能在学校呆上两年多好。”



鲁大考研依然火爆。记者 李楠楠 摄

## 一年胖了30斤压垮膝盖

□通讯员 王婧  
□记者 宋佳 报道  
qlwbsj@vip.163.com

本报11月8日讯 8日,一男子膝盖疼痛难忍,被诊断出患有髌骨软化症,原因竟与他一年内胖了30斤有关。体重暴涨导致膝盖承受力过大,磨损髌骨。据了

解,港城至少两成市民受髌骨软化症困扰,其中女性患者居多。

“膝盖疼得受不了,只要走路就疼。”8日,在毓璜顶医院骨关节科门诊,42岁的何先生诉说着他的痛苦。在检查过程中发现,何先生的膝盖患有一定程度的髌骨软化症,该病症与他膝盖疼痛难忍有联系。

据了解,何先生体重骤增,在

过去的一年里胖了30多斤肉,体重达218斤。

“患者体重增长太快,膝盖承受不住,导致髌骨压力太大磨损严重。”毓璜顶医院骨关节科主任医师王光达告诉记者,身体增重1公斤,对膝关节的压力就会增强3到5倍。

髌骨软化症更青睐女性患

者,因为女性患者更容易患上骨质疏松,且女性更喜欢穿丝袜和高跟鞋,让膝盖更易受凉。

王光达提醒,在日常生活中,可以通过锻炼增加肌肉力量,减轻对髌骨的磨损。比如站立时,抬起一条腿保持约45度角,坚持10秒钟左右,再换另一条腿交替进行,每天坚持做200下左右。

## 冬储菜上市 外地葱受宠

□记者 尹海涛 报道  
qlwbyht@vip.163.com

本报11月8日讯 冬天临近,冬储菜陆续上市。近日,记者在幸福蔬菜批发市场看到,市民纷纷加入到冬储菜的抢购中。目前上市冬储菜老三样以大葱居多,白菜和萝卜次之,预计一周之后冬储菜将大量上市。

8日上午,记者在幸福蔬菜批发市场看到一车车大葱停在市场路口,来购买大葱的市民非常多。

记者发现市民买葱都是成捆买,一捆在40斤左右。一家小餐馆的老板一次性购买了5捆大葱。“价格比去年便宜多了,个头也比较大,多买点存起来备用。”

据了解,目前市场上的章丘

大葱价格8毛一斤,相比去年1.2-1.3元的价格便宜了不少。大葱批发商王女士介绍说,6号刚从章丘收购,这一车接近9吨重。王女士坦言:“章丘大葱在烟台市场很好,两天就能够卖出一车,这已经是第四年了。”

然而,本地大葱虽然卖6毛钱,却无人问津。记者在市场上看到,外地大葱的摊前市民非常多,本地大葱摊前却一个人也没有。本地大葱的一家批发商称,他收购来的大葱是从蓬莱过来的,烟台不是大葱主产地,品相“难看”,所以一直就竞争不过外地大葱。

据了解,冬储菜目前只是小规模上市。大葱大面积上市大约还要需要三四天,白菜以及萝卜预计一周后能大面积上市。



在蔬菜批发市场,市民抢购大葱。记者 尹海涛 摄

## 滑雪场下月营业 “魔毯”将亮相



工作人员在为安装“魔毯”做准备。记者 齐金钊 摄

□记者 齐金钊 报道

本报11月8日讯 立冬刚过,很多滑雪迷跃跃欲试。8日,记者获悉,塔山滑雪场已经开始着手迎接新一年的滑雪季,预计下月造雪开业。

记者在塔山滑雪场看到,工作人员正在对滑雪场东侧的一条老式拖牵索道进行拆除。“今年我们从北京新购进了一套滑雪场‘魔毯’设备,市民届时可享受更多的滑雪乐趣。”塔山滑雪场经理周长水介绍。

塔山滑雪场购进的这条“魔毯”全场220米,花费68万元,以往的拖牵索道每次往滑雪场顶部运送25人,而新的“魔毯”传送带运力提高了4倍,一次能够运送100人。

对于很多市民关心的滑雪场开放时间问题,周长水介绍,“魔毯”的安装和场地平整预计11月底会结束,等到12月份气温稳定在冰点以下,就开始向市民开放。

“很多滑雪迷都憋了很久了,前几天预报有雨夹雪时,就有人打电话询问开业时间。”周长水说。

## 黄务小学举行 手抄报评展活动



为迎接党的“十八大”召开,黄务小学大队部组织队员举办了“喜迎十八大”手抄报评展活动。

本次活动为队员搭建了一个展示才华的舞台,孩子们积极参与、精心设计,用绚丽的色彩、诗般的语言表达了对祖国的无比热爱。看,每一份手抄报都洋溢着黄务小学队员的爱国情怀。

□通讯员 王少燕 摄影报道